
Ata da terceira sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da décima terceira legislatura da
Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 05 de março de 2014, às vinte horas, no
Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência do edil Adelmo Alves. Presentes os demais
edis: Vanderlei Enz, Patrícia Aparecida Pacifico, Antonio Pereira de Lima, José Aparecido
Borges da Silva, Fabiano da Silva Delganho, Valteir Gonçalves de Souza, Claudenice Timóteo
da Silva e Gutembergue Girasol Guimarães. A seguir, o Presidente solicita a leitura da ata da
sessão anterior que após lida foi aprovada sem restrições. O Material do Expediente constou dos
seguintes documentos: Projeto de Lei nº 521/14 - “Autoriza o Poder Executivo a celebrar
convênio com o Hospital e Maternidade de Rancharia, para subvencionar serviços de assistência
técnica ambulatorial e hospitalar oferecidos à população de João Ramalho, no âmbito do Sistema
Único de Saúde - SUS”; Indicação nº 20 da vereadora Patrícia Aparecida Pacifico, indicando
ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, uma reformulação da Praça Clóvis Dias Valente,
com a instalação de uma Academia ao Ar Livre; Indicação nº 21 da vereadora Patrícia
Aparecida Pacifico, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a instalação de
uma guarita em frente às escolas estadual e municipal, para servir de abrigo aos pais que
aguardam a saída dos filhos e também para os alunos aguardarem a condução para voltarem para
casa; Indicação nº 22 da vereadora Patrícia Aparecida Pacifico, indicando ao Chefe do
Executivo, após ouvido o Plenário, a concessão de um cartão vale alimentação para o
funcionalismo público municipal; e a Indicação nº 23 da vereadora Patrícia Aparecida
Pacifico, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a disponibilidade de um
funcionário para proceder a entrega à domicilio dos medicamentos aos pacientes que deixam
suas receitas para serem prescritas no Centro de Saúde. Todas as indicações acima, foram
submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade. A seguir, não havendo nenhum vereador
inscrito para Tema Livre, o Presidente suspende a sessão para o Intervalo Regimental, retornando
á Ordem do Dia, com o Projeto de Lei nº 521/14. Não havendo nenhum edil quer quisesse
discutir a respeito, foi submetido a votação, sendo aprovado por unanimidade. A seguir, o
Presidente franqueia para Explicação Pessoal e não havendo nenhum edil que quisesse fazer uso
da mesma e não havendo mais nada há tratar, deu por encerrada a presente sessão, da qual foi
lavrada esta ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.
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